



OZNANILLO

Sv. Mihael – Vranksko 06.04.2025 Številka 14 Leto: XXV

Jn 8,1–11



ALI TUDI MI OBSOJAMO?

Farizeji so vzpostavili obsežno zbirko zapovedi, na temelju katerih so javni grešniki, prostitutke in drugi, njim podobni, živeli v nasprotju z Mojzesovo postavo in predpisi. **Ob tem pa so spregledali druge zapovedi, kot je recimo ljubezen do bližnjega in odpoved obsojanja drugih, kar je bilo**

v Mojzesovi postavi še veliko pomembnejše. Farizeji so počeli podobno, kot zelo pogosto počnemo tudi mi: poudarjamo kot najpomembnejše tiste stvari, ki jih mi počnemo, jih pa drugi ne delajo. Oblikovali so si torej moralo v skladu s svojimi koristmi in potrebami.

Kdo si lahko domišlja, da je pravičen?! Kdo si lahko domišlja, da je brez greha?! Ljudje se zaradi greha v medsebojnih odnosih prepuščamo poželenju, drug drugega zlorablamo v lastno korist, kakor da bi bili drugi ljudje le predmet. Jezus pa je prišel, da bi nas rešil iz teh naših medsebojnih odnosov, ki jih ne vodi in ne oblikuje ljubezen.

Zdi se mi, da obsojamo farizeje iz evangelija, ker nimajo nikakršnega usmiljenja za napake bližnjega. Pri tem se pa niti ne zavedamo, da pogosto ravnamo tudi mi enako kakor oni. Mi ne mečemo več kamnov proti tistim, ki delajo napake, ker nam to prepovedujejo tudi državni zakoni. O, blato pa mečemo, in opravljamo tudi, pa kritiziramo. Če kdo v svoji okolici opazi, da je nekemu spodletelo in je padel v greh, da je naredil določeno napako, se takoj ob to obregnemo in se pohujšujemo, enako kakor farizeji. Pogosto tega ne delamo zato, ker bi sovražili greh, ki ga je nekdo storil, ampak zato, ker mrzimo grešnika. Ko izpostavljamo in poudarjamo greh drugega, hočemo s tem povzdigovati samega sebe, svojo pravičnost in skoraj »neomadeževano« življenje.

Evangelij o prešuštnici nam predlaga močno zdravilo za to zelo zelo slabo navado. Skrbno pogledjmo nase in to s pogledom, s kakršnim nas gleda Bog, in začutili bomo potrebo, da se zatečemo k Jezusu in ga prosimo odpuščanja za sebe, ne pa obsodbe za druge.

Po: p. Raniero Cantalamessa, Radio Ognjišče 2016

6. postna - cvetna nedelja, 13.04.2025

URA	MINISTRANTI	POJE	BERE
07:00	Izak Šmerc Lukas Florjan	Veronika V. Pikelj, ljudsko petje	Primož Jerman Valerija Jerman Nataša Juhart
10:00	Rudi Reberšek Miha Završnik	Kristina Reberšek, Gabrielčki	Brigita Miklavc Blaž Šmerc Saša Semprimožnik

Med tednom ministrirata **Izak Šmerc** in **Lukas Florjan**.

Cerkev čistijo in krasijo družine iz **TEŠOVE**.

STARŠI poskrbite, da bodo otroci obiskovali verouk in skupaj z vami nedeljsko sveto mašo.

To ste obljubili Bogu pri krstu vašega otroka.

MOLITVENI NAMEN SVETEGA OČETA ZA APRIL:

Molimo, da uporaba novih tehnologij ne bi izpodrivala človeških odnosov, temveč spoštovala človekovo dostojanstvo in nam pomagala pri reševanju težav v našem času.

KO SE ODLOČATE ZA CERKVENI POGREB ne spreminjajte utečenega obreda.

Pokojnega najprej pospremimo v župnijsko cerkev, kjer je navzoč ob maši zadušnici, nato ga pospremimo na pokopališče. Tako so delali že naši predniki skozi stoletja. Pokažimo spoštovanje do vere pokojnega. Če je le mogoče, pokopljimo naše pokojne v krsti. Naj pokojnega použije mati zemlja, ne pa ogenj.

Tako nam naročajo naši škofje.

Hvala.

V svetem letu 2025 naj bi vsi, ki živijo izven zakonske skupnosti **poskrbeli za prejem zakramenta svetega zakona**, da ne bodo več živeli v grehu, če se imajo za verne kristjane.

K temu dejanju vse v jubilejnem letu vabi papež Frančišek.

NAROČILA SVETIH MAŠ ne sprejemamo po telefonu temveč samo v župnijski pisarni!

KARITAS bo tudi letos izdeloval butare in šopke. Pričnemo 7. 4.2025. Kdor bi želel butare ali šopke, bodo na voljo na župnijskem karitasu od 9.4. naprej. Možno jih bodo dobili dopoldne in popoldne ali na tel.: 040/986-921
Pavla Planinšek

Pobožnost križevega pota bo danes, v nedeljo 6.4. ob 15. uri. Kot vsako leto se bomo zbrali pri Podgradu in se napotili proti cerkvi sv. Jeronima na Taboru. K križevemu potu so posebej vabljeni starši s svojimi birmanci in prvoobhajanci ter vsi verni kristjani naše župnije.

BOLNIKE NA DOMU BOM OBISKOVAL prihodnji teden v sredo 9., četrtek 10. in petek, 11. aprila.

Prosim, da imate pripravljeno pogrnjeno mizico, kamor bom lahko postavil »Najsvetejše«.

BLAGOSLOV ZELENJA na cvetno nedeljo bo pri »Šventnerjevi kapeli« ob 9.40 uri. Ministranta sta Rudi Reberšek in Miha Završnik.



***Pozabljam, kar je za menoj,
in se iztegujem proti temu,
kar je pred menoj, ter tečem proti cilju ...***

Flp 3,13-14

***Koliko ljudi, tudi mladih, živi z obrazom,
obrnjenim nazaj!***

To je najboljši način, da zapademo v nostalgijo, ki pristriže peruti, v depresijo, v nesmisel. Koliko ljudi, zlasti mladih, živi z obrazom, obrnjenim v prihodnost. Toda ne tečejo proti cilju!

To je najboljši način, da zamenjujemo sanje z resničnostjo, da zapademo v ujetništvo različnih vrst bega od resničnosti, da ne maramo sedanosti in potonemo v nezadovoljnost in naveličanost.

Da bi nam bilo življenje lepo, da bi živeli ustvarjalno, dejavno in delavno, je treba pozabiti preteklost – tudi bližnjo preteklost, tudi včerajšnji dan – se iztegovati proti prihodnosti in teči v sedanosti; kajti svoj cilj lahko dosežemo samo s sedanostjo, z danes, s katerim se spoprijemamo s prizadevnostjo, dinamičnostjo, in treba je tudi teči.

Za tako življenje pa je treba imeti kakšen cilj, kakšno temeljno izbiro, ki bo dajala vsem drugim izbiram enotnost in trdnost in je nikoli ne bo mogla izpodriniti ali potisniti v drugi plan nobena druga izbira.

Tak cilj je lahko samo Jezus Kristus.

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s teboj

DAN	GODUJE	MAŠA ZA	
PON 07.04. 2025	<i>Janez Krstnik de la Salle, duhovnik</i>	07:00*	+ oč. Franca in mamó Lojzko Marko
TOR 08.04. 2025	<i>Maksim in Timotej, mučenca</i>	07:00* 18:00	+ starše Ido in Avgusta Lesjak + Jerneja Pestotnika, osmina
SRE 09.04. 2025	<i>Maksim Aleksandrijski, škof</i>	07:00*	+ mamó Marico Pečečnik obl., sp. oč. Alberta in vseh Turnškovih in Pečečnikovih
ČET 10.04. 2025	<i>Domnij (Domen), škof, mučenec</i>	07:00*	+ Rada Jagodiča
PET 11.04. 2025	<i>Stanislav, škof, mučenec</i>	07:00*	+ Katjo Herodež, sp. Frančiške
SOB 12.04. 2025	<i>Zenon Veronski, škof</i>	07:00* 17:00*	+ Iztoka Roterja + Blaža Davitkova ob g. in rd.
NED 13.04. 2025	6. postna, cvetna nedelja	07:00 10:00	+ žive in rajne župljane + mamó Fani Zalokar ob rd.

maše označene z * potekajo v kapeli »Našega doma«

+++

Naše zemeljsko življenje je le potovanje k večnemu, srečnejšemu; ne prepirajmo se med seboj na poti. Hodimo krotko, mirno, ljubeznivo z množico svojih bratov in tovarišev. (sv. Frančišek Saleški)

»Izdaja **Župnijski urad Sv. Mihaela Vransko**. Odgovarja Jožef Turinek – župnik. Tedenska izdaja. Tehnična priprava: Niko Čvan, tel: 070/846-191 ali e-pošta: niko.cvan@gmail.com. Možnost tipkarskih napak. Naklada 180 izvodov. **OZNANILO na internetu: www.vransko.net**
ŽUPNIK JOŽEF: 070/441-390, zupnijavransko@gmail.com **NAŠ DOM:** 03/703-42-20, 040/451-733, **KATJA PEČOVNIK HADŽIČ:** 031/227-694, **KRISTINA REBERŠEK:** 031/336-950, **ŽUP. GOSPODINJA JOŽICA ŠTEFANČIČ:** 040/299-480 **URADNE URE:** Uradne ure v župnijskem uradu potekajo vsak dan, razen srede in nedelje od 9. ure naprej.
Prosim za razumevanje. PETJE NA POGREBIH in POROKAH:
 Frančka L. Čvan - 070/866-065